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n}[::::llilrt;t Vier Paare zum Kreis. Take . . V
9-16: In entsprechender Weise wie zuvor Takt 9-16.
Take ) Erste Kehre. ¢) 17-24: Bursche und Midchen reichen sich die rechte Hand
) 1-8: GroBer Kreis im Wechselschritt links und und vollfilhren eine Kette im Sprungschritt ein-
1-8:  rechts herum. mal herum. Nach halber und vollendeter Kette

) 9-10: Bursche und Midchen wenden sich einander zu tanzen alle beim Erreichen des eigenen Midchens
und vollfithren -— ohne sich zu fassen — zwei bzw. Burschen in entsprechender- gestreckter
Nachstellschritte seitwirts links. Der Bursche tanzt rechtshindiger Einhandfassung einmal am Ort vor-
in den Kreis, das Midchen entgegengesetzt aus wirts herum.
dem Kreis heraus. d) 25-26: Jedes Paar nimmt Hiiftschulterfassung rechts. Alle

11-12: Wie zuvor Takt g9-10, jedoch zwei Nachstell- gehen vier Gehschritte mit dem dufleren FuB3 (er
schritte auf den Platz zuriick. links, sie rechts begonnen) auf der Kreislinie
13: Bursche und Midchen eines jeden Paares nehmen rechts herum vorwirts.
Kreuzhandfassung, vollfilhren einen Hiipf- 27-28: Sie nehmen gewéhnliche Fassung und tanzen zwei
schwungschritt rechts, Polkaschritte
14: einen Hiipfschwungschritt links am Ort und 29-32: und sieben Ubertrittschritte rechts herum weiter
15-16: tauschen mit vier schnelien Gehschritten links het- auf der Kreislinie rechts herum.
um die Plitze. 25-32:  Wie zuvor Takt 25-32. ,
Take Zweite Kehre. Take Dritte Kehre.

a) 1;8: Die Midchen reichen sich kreuzweise die Hinde a) 1-8: Burschenmiihle links-, bei der Wiederholung
zum Kreuzring, so dafl die linke Hand die rechte 1-8:  rechtshindig im Hupfschritt vorwirts herum,
des rechts stehenden Midchens fafit. Im Hiipf- b), ¢) und d) sind in allen Kehren gleich.
schritt (auch Spindelschritt verkehrt herum) tan- .
zen alle links und : : SchluBkreis.

1-8:  rechts herum. a) li1-8:]: Wie der Anfangskreis,









4 |
% !
& $

) *1 + - #%/ 0%









! #1$% %" "o# Il %$
&' #1113

() '* ' +, - &'

' (, ") - &'
() no* 12 1% 3 % 4 '5 16 % ™
() 2t~ 4 " 3. ")
() !.» 6" 7 3 "
(O !'"* 8 9 7 % - 3

01 -6 12
! #S % & (
() 0!'oo* 012 1 6% 3 101
' 6% <"):
() 02!0* 3 6
3 I ( % <" " -

< - "6

() 0=!0.* 101 I 6% <")
212 % 3
()olo* <" ) > % ")
3 -
* ? - 12 5
% % 3 6:



&

")

75) % ;
#$:B & -%
@ AII

7

%

)

% " |
&
% @
75) % :
#$! "#$ <
% 3 %6 6
6 ;
. ?ll ;
" 066 M I
%
S ")

AT

6

#$ "
%
% ")



